	
	



	ĐỀ SỐ 13

	ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA

NĂM HỌC: 2021 – 2022

MÔN: TOÁN
Thời gian làm bài: 90 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Có bao nhiêu cách chọn ra 2 học sinh để bầu vào hai chức vụ tổ trưởng và tổ phó từ một tổ có 10 học sinh? 
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Câu 2. Hàm số 
[image: image5.wmf](

)

(

)

2

3

log3

=-

fxx

 có đạo hàm là

A. 
[image: image6.wmf](

)

2

2ln3

3

¢

=

-

x

fx

x

.

B. 
[image: image7.wmf](

)

(

)

2

2

3ln3

¢

=

-

x

fx

x

.


C. 
[image: image8.wmf](

)

(

)

2

ln3

3

¢

=

-

fx

x

.

D. 
[image: image9.wmf](

)

(

)

2

1

3ln3

¢

=

-

fx

x

.
Câu 3. Cho khối trụ có chiều cao bằng 
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 và bán kính đáy bằng 
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. Thể tích của khối trụ đã cho bằng
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Câu 4. Cho hàm số 
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, trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?
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Câu 5. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:


A. Hàm số 
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Câu 6. Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác đều có diện tích bằng 
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Câu 7. Nếu 
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Câu 8. Cho khối nón đỉnh S có đáy là hình tròn tâm O, độ dài đường sinh là l. Biết 
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. Độ dài đường kính đáy của khối nón bằng
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Câu 9. Cho hàm số 
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, mệnh đề nào dưới đây là đúng?

A. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng 
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B. Hàm số đồng biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 10. Trong không gian Oxzy, điểm đối xứng với điểm 
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Câu 11. Trong không gian Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 12. Phần ảo của số phức 
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Câu 13. Tổng bình phương các nghiệm của phương trình 
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Câu 14. Cho hàm số 
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Xét các mệnh đề sau:

i) Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận ngang.

ii) Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là x = (1

iii) Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại hai điểm phân biệt

Số mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên là


A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 0.
Câu 15. Cho hình cầu bán kính R. Thể tích của khối cầu tương ứng là
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Câu 16. Đường cong ở hình vẽ bên dưới là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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A. 
[image: image70.wmf](

)

2

log1

=+

yx

.
B. 
[image: image71.wmf]1

2

=

yx

.
C. 
[image: image72.wmf]1

-

=

yx

.
D. 
[image: image73.wmf]1

2

-

=

x

y

.
Câu 17. Cho cấp số nhân 
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. Tổng 6 số hạng đầu tiên của cấp số nhân bằng
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Câu 18. Hàm số 
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 có đạo hàm thỏa mãn 
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. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?

A. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
[image: image85.wmf](

)

1;2

.


B. Hàm số 
[image: image86.wmf](

)

fx

 đồng biến trên khoảng 
[image: image87.wmf](

)

2;4

.


C. 
[image: image88.wmf](

)

(

)

510

=

ff

.


D. Hàm số 
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Câu 19. Trong mặt phẳng Oxy, điểm biểu diễn số phức 
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Câu 20. Trong không gian Oxyz, góc giữa hai đường thẳng 
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Câu 21. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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Câu 22. Cho a là một số dương, biểu thức 
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Câu 23. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 24. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 25. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 27. Một lô hàng gồm 30 sản phẩm trong đó có 20 sản phẩm tốt và 10 sản phẩm xấu. Lấy ngẫu nhiên 3 sản phẩm trong lô hàng. Tính xác suất để 3 sản phầm lấy ra có ít nhất một sản phẩm tốt.
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Câu 28. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên.
Số nghiệm của phương trình 
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Câu 29. Cho hai số phức 
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Tính tổng phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 30. Điểm biểu diễn của số phức z là điểm M như hình, tìm điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 31. Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 32. Xét 
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Câu 33. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 34. Lăng trụ tam giác đều có độ dài tất cả các cạnh bằng 3. Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
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Câu 35. Cho hàm số 
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 và có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Hình phẳng được đánh dấu trong hình vẽ bên có diện tích là
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Câu 36. Một người gửi 100 triệu đồng vào một ngân hàng theo kì hạn 3 tháng với lãi suất 1,5% một quý (mỗi quý là 3 tháng). Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi quý số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho quý tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu quý người đó nhận được số tiền nhiều hơn 130 triệu đồng bao gồm gốc và lãi? Giả định trong suốt thời gian gửi, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.

A. 19 quý.
B. 16 quý.
C. 18 quý.
D. 17 quý.
Câu 37. Với giá trị nào của tham số m thì hàm số 
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Câu 38. Biết 
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Câu 39. Một chiếc máy bay chuyển động trên đường băng với vận tốc 
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Câu 40. Đồ thị hàm số 
[image: image188.wmf]2

2

1

2

-+

=

-

xx

y

xx

 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
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Câu 41. Cho hình trụ có thể tích bằng 
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Câu 42. Cho phương trình 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 43. Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực tiểu? 
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Câu 44. Cho số phức z thỏa mãn điều kiện 
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Câu 45. Cho hai hàm số bậc ba 
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Câu 46. Cho hàm số 
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Có bao nhiêu số thực m để hàm số 
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Câu 47. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 48. Cho lăng trụ đứng 
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Câu 49. Cho phương trình 
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Câu 50. Cho hình hộp 
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Câu 3: Đáp án A
Ta có 
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Câu 6: Đáp án C
Ta có 
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Câu 7: Đáp án B
Ta có 
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Câu 10: Đáp án A
Điểm đối xứng của điểm 
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Câu 12: Đáp án B
Phần ảo của số phức 
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Câu 13: Đáp án B
Phương trình 
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Câu 14: Đáp án A
Mệnh đề ii) đúng.
Câu 17: Đáp án D
Ta có công bội 
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Câu 20: Đáp án C
Ta có VTCP của 2 đường thẳng là 
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Câu 21: Đáp án D
Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 22: Đáp án A
Ta có 
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Câu 24: Đáp án C
Ta có 
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Câu 25: Đáp án B
Ta có 
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Câu 27: Đáp án B
Ta có 
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Gọi A là biến cố “3 sản phẩm lấy ra có ít nhất một sản phẩm tốt”

Suy ra 
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 là biến cố “3 sản phẩm lấy ra đều là sản phẩm xấu”.
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Câu 28: Đáp án A
Kẻ đường thẳng 
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Câu 29: Đáp án D
Ta có 
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Câu 30: Đáp án C
Ta có 
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Câu 31: Đáp án A
Điều kiện: 
[image: image283.wmf]2

1

10

1

>

é

->Û

ê

<-

ë

x

x

x

. Khi đó 
[image: image284.wmf](

)

22

2

log13183

-=Û-=Û=±

xxx

 (thỏa mãn).
Câu 32: Đáp án A
Đặt 
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Câu 33: Đáp án D
Ta có 
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Câu 34: Đáp án B
Ta có 
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Câu 36: Đáp án C
Để số tiền người đó nhận được nhiều hơn V = triệu đồng bao gồm gốc và lãi thì:
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Vậy ít nhất sau 18 quý người đó nhận được số tiền nhiều hơn 130 triệu đồng bao gồm gốc và lãi.

Câu 37: Đáp án A
Ta có 
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Điều kiện 
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Câu 38: Đáp án C
Ta có 
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Câu 39: Đáp án D
Thời điểm máy bay đạt vận tốc 200(m/s) là nghiệm của phương trình:
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- Quãng đường máy bay di chuyển trên đường băng là:
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Câu 40: Đáp án C
Điều kiện: 
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 suy ra đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng x = 2.
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Câu 41: Đáp án D
Giả sử thiết diện thu được (như hình vẽ bên) là hình vuông có cạnh là x, khi đó ta có:
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Vậy diện tích toàn phần của khối trụ đã cho là: 
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Câu 42: Đáp án B
Áp dụng định lý Vi-et, ta có:
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Câu 43: Đáp án C
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Ta sử dụng đồng dạng hàm như sau:
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Suy ra: 
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Suy ra: 
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Câu 44: Đáp án D
Ta có: 
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức w là hình tròn tâm 
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Do đó diện tích hình tròn tâm 
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Câu 45: Đáp án A
Ta có
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Khi đó
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Câu 46: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án D
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Câu 49: Đáp án B
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Khi đó: Dùng TABLE ta thấy có duy nhất 1 nghiệm x = 1.
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Câu 50: Đáp án D
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